

## 习近平副主席会见美国国防部长帕内塔

# 希望美方不要介入钓鱼岛争议



习近平在北京人民大会堂会见美国国防部长帕内塔

据新华社电 国家副主席、中央军委副主席习近平19日上午在人民大会堂会见了来访的美国国防部长莱昂·帕内塔一行。

习近平说，近年来中美关系取得了重要积极进展，对话、交流与合作达到了新的水平。只要我们坚持中美三个联合公报和中美联合声明的精神，以尊重为前提，以平等为基础，以合作为途径，以双赢为目标，这条新型关系之路就能够越走越宽，越走越实，越走越远。习近平指出，中美两军关系是两国关系的重要组成部分。在双方共同努力下，今年以来中美两军关系保持改善和发展势头。

习近平阐述了中方在钓鱼岛问题上的严正立场。习近平说，81年前，日本制造了

震惊中外的“九一八事变”。日本军国主义不仅给中华民族造成深重灾难，也给包括美国在内的亚太国家造成巨大创伤。日本国内一些政治势力非但不深刻反省对邻国和亚太国家造成的战争创伤，反而变本加厉、一错再错，演出“购岛”闹剧，公然质疑《开罗宣言》和《波茨坦公告》缺乏国际法效力，激化同邻国的领土争端，等等。国际社会绝不能容许日方企图否定世界反法西斯战争胜利成果，挑战战后国际秩序的行径。日方应该悬崖勒马，停止一切损害中国主权和领土完整的错误言行。希望美方从地区和平稳定大局出发，谨言慎行，不要介入钓鱼岛主权争议，不要做任何可能激化矛盾和令局势更加复杂的事情。

帕内塔说，美国亚太“再平衡”政策的目的是促进地区稳定、和平、繁荣。为实现这一目标，一个至关重要的条件是美国与中国发展建设性的关系。美方希望与中方加强对话，扩大合作，构建强有力的新型大国关系。美中不久前在亚丁湾成功进行了反海盗演习，美方邀请中方参加2014年环太平洋军事演习。美方对近期东海局势表示关切。“我认真听取了中方对有关历史因素的介绍，美方对有关领土争端不持立场，呼吁有关方面避免采取挑衅行动，通过和平方式解决争端。”

双方还就共同关心的国际和地区问题交换了看法。国务委员兼国防部长梁光烈等会见时在座。

## 中国首艘航母平台挂满旗搞站坡仪式

星报综合报道 9月19日，正在大连改装的16号中国航母平台悬挂满旗，身着海军制服的人在甲板上进行了站坡仪式。军事发烧友纷纷猜测，这很可能标志着中国首艘航母平台将在国庆节前后正式入役。

一位海军专家表示，海军大型舰艇在领导人视察或检阅时、重要人物参观时以及正式场合的进出港时，都会举行站坡仪式。在八一建军节期间、国庆期间、元旦期间或者海军成立纪念日等重大节日时，都可能悬挂满旗。中国航母此次悬挂满旗、举行站坡仪式，并非就是正式服役的直接标志，但不排除是为重大节日或重大活动进行排练。

据了解，中国航母平台是在一艘没有建造完成的乌克兰航母“瓦良格号”的基础上进行改装和建造的中国第一艘航母训练平台。不久前，该航母被刷上“16”的舷号。

## 幸福城市排名发布 合肥第一北京第五

星报综合报道 9月19日，中国公共经济研究会和国家行政学院经济学部在人民网联合进行了“中国幸福城市评价体系课题”和中国幸福城市排名的发布。在中国幸福城市排名中，合肥、太原和广州名列前三，厦门、北京、上海分列第四、第五、第六。

计算幸福指数的三项指标分别是，基本需求、发展需求和享受需求，通过三个适应不同人群的需求指数来比较分析城市发展满足大多数人需求的状况。最后，对全国33个大城市进行中国幸福城市排名。课题主持人经济学家韩康教授指出，“为大多数人幸福”是此排名的核心理念，这个排名可能在很大程度上同许多人的习惯认知大相径庭，甚至是颠覆性的。但是，课题组坚持自己的发展理念和评价方法，同时也期待更加深入的研讨。

## 贵州黎庆洪涉黑案 二审改判14年

据新华社电 贵阳市中级人民法院19日对黎庆洪等人涉黑案依法进行二审宣判。上诉人黎庆洪构成组织、领导黑社会性质组织等罪名但具有立功表现，被依法改判为有期徒刑14年，并处罚金人民币10万元。

7月23日，贵阳市小区人民法院对黎庆洪等57人犯组织、领导、参加黑社会性质组织罪，聚众斗殴罪等罪一案作出一审判决。黎庆洪因犯组织、领导黑社会性质组织罪等多项罪名，数罪并罚被决定执行有期徒刑15年，并处罚金人民币10万元。宣判后黎庆洪等25名被告人提出上诉。贵阳市中级人民法院受理后依法组成合议庭对该案进行了审理。二审法院认为，上诉人黎庆洪已构成组织、领导黑社会性质组织罪，何菊建、蔡峰等37人构成参加黑社会性质组织罪。

一审判决认定的事实清楚，证据确实、充分，审判程序合法。鉴于黎庆洪在羁押期间，检举揭发他人犯罪，经查证属实，具有立功表现，故依法作出改判。上诉人李相建、黎猛等5人被依法改判，其余19名上诉人因上诉理由不成立，被依法驳回上诉，维持一审判决。

# 14艘中国公务船钓鱼岛与日方对峙

## 外交部：中国公务船只在钓鱼岛海域巡航执法理所当然

综合中新社报道 昨天继续有14艘中国公务船在钓鱼岛附近海域，同日本海上保安厅船只对峙。据报道，一旦中方人士出现登岛行为，日方将立即实施逮捕。

日本海上保安厅透露，昨天继续共计有14艘中国海监、渔政船在钓鱼岛海域附近航行。截至中午11点，海监83号、渔政201、渔政33001、渔政35001、渔政204分别被确认在距钓鱼岛24海里的毗连区内

航行。并没有船只出现在距钓鱼岛12海里以内的海域。

日本海上保安厅透露，目前，并没有发现大量中国渔船出现在毗连区附近海域。外界称，假如中国多艘渔船进入距离钓鱼岛12海里海域，日本海上保安厅船只将使用水枪等全力阻止。假如中方人士登上钓鱼岛，日方将立即实施逮捕。

中国外交部发言人洪磊昨日在例行记

者会上表示，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。钓鱼岛周围海域是中国管辖的海域，也是中国渔民世代作业的渔场。中国渔船到相关海域进行捕捞，完全是正当、合理的。

洪磊强调，中国公布钓鱼岛领海基点基线并向联合国交存是庄重宣誓，中国公务船只在钓鱼岛海域巡航执法是理所当然的。

# 大学生申请公开微笑局长工资获答复

## 陕西省财政厅称已作出回复，并通过特快专递形式寄送

综合《山东商报》报道 9月18日下午，湖北三峡大学学生刘艳峰被电话告知，陕西省财政厅已就其所作出的信息公开申请作出答复。

## 大学生申请公开微笑局长工资

9月1日下午，湖北三峡大学行政管理专业大二学生刘艳峰以特快专递的形式，向陕西省财政厅寄送了政府信息公开申请表，申请公开杨达才个人2011年度工资。

因在“8·26”延安特大车祸现场面带微笑，陕西省安监局局长深陷舆论风波，被网

友“人肉”出在不同场合佩戴多块名表。杨达才对此回应称，自己确有5块名表，但均为个人合法收入购买。杨因此获称“表哥”。为此，刘艳峰向陕西省财政厅寄送申请表，申请公开杨达才2011年度工资。

“既然杨局长一直声称那些手表都是利用其合法收入所购买，那么杨局长就应该勇敢公布自己的工资收入，来打破那些质疑杨局长买表能力的谣言。”刘艳峰说。

## 陕西省财政厅称已作出回复

9月18日，刘艳峰告诉记者，他已于

下午接到陕西省财政厅办公室工作人员打来的电话。对方告知，对其申请的内容已作出回复，并已通过特快专递的形式寄送。

刘艳峰说，按照规定，对方必须在收到申请后的15个工作日内就申请作出答复。17日是最后答复日，因此陕西省财政厅的这一举动在他看来并不意外。

“对方具体怎么答复的，并未在电话中提及，因此要等收到邮件后才能知道。”不过，刘艳峰对答复内容并不抱太多期许，“不公开的可能性比较大”。